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گزینه 1 - 1

  فراوانی ایزوتوپ سبک تر را  فرض می کنیم.

بررسی سایر گزینه ها: گزینه 2 - 2

: نادرست است زیرا در  عنصر فراوان زمین گاز نجیب وجود ندارد برخلاف مشتري که سه گاز  و  در   عنصر فراوان حضور دارد. گزینۀ 

: نادرست است زیرا در   عنصر فراوان مشتري عنصر فلزي وجود ندارد. گزینۀ 

: با توجه به شکل فراوانی عنصر اول زمین یعنی آهن کمتر از   درصد است. گزینۀ  

گزینه 2 - 3

  

 

یون هاي  هر سه داراي  الکترون هستند. گزینه 1 - 4

گزینه 4 - 5

چون تعداد نوترون عدد طبیعی نمی باشد پس نادرست است و باید تعداد الکترون ها از نوترون ها بیش تر باشد و خواهیم داشت:

این یون داراي  نوترون و  الکترون است پس یک آنیون است. 

از آنجا که تعداد الکترون یون  برابر  الکترون است؛ پس تعداد الکترون اتم  برابر  خواهد بود که همان عدد اتمی است: گزینه 3 - 6

 ایزوتوپ سنگین

 عدد جرمی ایزوتوپ سنگین
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گزینه 4 - 7

  فراوانی  ایزوتوپ اول

  فراوانی  ایزوتوپ دوم

  جرم ایزوتوپ دوم

  اختلاف  و 

گزینه 2 - 8

 

     

   

گزینه 4 - 9

در هر ثانیه  میلیون تن  از جرم خورشید کاسته می شود و مقدار انرژي آزاد شده برابر: گزینه 3 - 10
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